

TSmedia, medijske vsebine in storitve, d.o.o  
Stene 19  
1000 Ljubljana

Ljubljana, 27. 3. 2020

**ZADEVA: Neprimerno oglaševanje na spletnem portalu Siol.net**

Spoštovani,

Od dne 24. 3. 2020 dalje je na vašem portalu objavljeno naslednje oglasno sporočilo:« Edina finančna naložba, ki ustvarja pozitiven donos tudi v časih epidemije»<sup>1</sup>

Oglasno sporočilo<sup>2</sup> je oblikovano tako, da zlorablja strah potrošnikov, izkorišča njihovo pomanjkljivo znanje in izkušnje s področja finančnih trgov in gospodarstva ter jih s tem zavaja in v njih vzbuja velik občutek strahu in osebne stiske. Izhod iz slednje pa naj bi jim ponujal oglaševalec, ki jim v oglasnem sporočilu ponuja nekakšno »rešilno bilko pred utopitvijo«.

Zgornji oglas tudi ni v skladu s pozivom, ki ga je objavil predsednik Oglaševalskega razsodišča na strani Oglaševalske zbornice<sup>3</sup>, ko vas (člane) poziva, da zagotovite, da bo oglaševanje v kriznih razmerah še posebej odgovorno in etično, ter dosledno spoštujete pravila oglaševalskega kodeksa in veljavnih predpisov, ki vključujejo tudi družbeno odgovornost. Pri čemer še posebej poudarja, da so potrošniki/uporabniki v stiski bolj dojemljivi za (nepreverjene) trditve in obljube, zaradi kriznih razmer pa so možnosti s strani pristojnih organov omejene.

Pred nepremišljenimi naložbami<sup>4</sup> vlagatelje svari tudi Agencija za trg vrednostnih papirjev.<sup>5</sup>

Z upanjem, da boste neprimeren oglas nemudoma odstranili ter zavrnili objave podobnih oglasov, vas lepo pozdravljamo.

Karmen Rejc  
direktorica

---

<sup>1</sup> <https://siol.net/posel-danes/novice/edina-financna-nalozba-ki-ustvarja-pozitiven-donos-tudi-v-casih-epidemije-521532>

<sup>2</sup> Navedbo, da gre za oglasno sporočilo povprečni bralec težko opazi

<sup>3</sup> <https://www.soz.si/novice/zagotovimo-da-bo-oglasovanje-v-kriznih-razmerah-se-posebej-odgovorno-eticno>

<sup>4</sup> <https://www.a-tvp.si/novica?newsID=779>

<sup>5</sup> <https://www.a-tvp.si/opozorila/opozorila-agencije> - 18. 3. 2018 splošno svarilo glede forex oz. valutnih poslov